

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 195.
MELLÉKLET : - db**

TÁRGY: Beszámoló a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” elnevezésű projekt pályázati bírálatára létrehozott ideiglenes bizottság munkájáról

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2009. szeptember 24-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Tóthi János elnök*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*

ELŐADÓ: *Tóthi János elnök*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:
Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:
.../2009. (...) PB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Előterjesztés

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 2009. szeptember 24-i ülésére

*Beszámoló „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással”
elnevezésű projekt pályázati bírálatára létrehozott ideiglenes bizottság munkájáról*

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 74/2009. (III.26.) szekszárdi öh. számú határozatával kinyilvánította azon szándékát, hogy a gazdasági válság negatív hatásainak enyhítésére 1 milliárd forintos hitel garancia alapot kíván létrehozni a vállalkozások megsegítése céljából.

A Közgyűlési döntésnek megfelelően elkészült a pályázati kiírás. A pályázatot 4 gazdasági társaság nyújtotta be. A pályázatok értékelését a Költségvetési Elszámoló Szervezet elvégezte.

A 167/2009. (VI.25.) szekszárdi öh. számú határozatával a Közgyűlés a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” elnevezésű projekt pályázati bírálatára a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) szekszárdi ör. 57. § (1) bekezdése alapján ideiglenes bizottságot hozott létre, a bizottság tagjai: Tóthi János elnök, Csernus Péter képviselő, Dr. Balás Ákos képviselő, Kerekes Csaba képviselő, Halmi Gáborné képviselő.

A Bizottság megkezdte munkáját, első ülését 2009. július 7. napján tartotta. Az Ideiglenes Bizottság ezen az ülésén úgy foglalt állást, hogy döntéseit kizárólag egyhangú döntéssel kívánja meghozni. A Bizottság 2/2009. (07.07.) ib. határozatával úgy határozott, hogy nem kíván ügydöntő határozatot hozni, döntés meghozatala céljából javaslatait a Közgyűlés elé terjeszti.

Így a pályázatok megismerését követően döntésre előterjesztett javaslatait a Közgyűlés 2009. július 9-i ülésén megtárgyalta. A Közgyűlés a 170/2009. (VII.09.) szekszárdi öh. határozatával vállalkozói hitelfelvétel céljából a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-n

keresztül óvadék nyújtásáról határozott a **Transcomp Bt.** (7100 Szekszárd, Csonka u. 12/a.) részére, a pályázatban foglalt 39 m Ft összegben, továbbá a **Gemenc Autócentrum Kft.**, valamint a **Dunapentautó Kft.** (mindkettő: Szekszárd, Pásztor u. 2.) részére 100-100 m Ft összegben.

A döntést követően a szerződéskötés előkészítése érdekében szükséges intézkedéseket a Polgármesteri Hivatal szervezte, így felhívtuk az érintetteket a szükséges dokumentumok csatolására.

2009. augusztus 17-én egyeztető megbeszélésre került sor a támogatottakkal és pénzüzetekkel, melyen a szerződés kötés érdekében szükséges további intézkedésekről tárgyaltak az érintettek.

2009. szeptember 7-én az érintettek részvételével támogatottanként a Bizottság zárt ülést tartott.

A Transcomp Bt. esetében a Bizottság kérte a finanszírozó pénzüzetet a hiányzó kölcsön- és óvadéki szerződés-tervezetek eljuttatására, a Hivatalt a tervezetek véleményezésére.

A Transcomp Bt. időközben 2009. augusztus 17-én újabb kérelmet tejesztett elő az óvadéki összeg 39 millió forintról 45 millió forintra emelésére, melyről a Közgyűlés 187/2009. (09.09) számú határozatával döntött. A határozat alapján a Közgyűlés az óvadéki keret összegét abban az esetben emeli meg a kérelemnek megfelelő összegre, ha a Transcomp Bt. a pályázati kiírásnak – és különösen a kiírás 2. pontjában foglalt feltételeknek - mindenben megfelelő, további, a különbözet összegére per-, teher- és igénymentes ingatlan biztosítékot az Önkormányzat rendelkezésére bocsátja. A közgyűlés felkérte a Transcomp Bt. képviselőjét, hogy az ezzel kapcsolatos nyilatkozatát 2009. szeptember 10. napján du. 14 óráig tegye meg, illetve a felajánlott ingatlan biztosíték tulajdoni lapját ezen időpontig bocsássa a Hivatal rendelkezésére. A megadott időpontig további biztosítékot a cég nem tudott felajánlani, így a szerződések a 39 millió forintos összeggel köttettek meg, 2009. szeptember 21. napján Dr. Iván Erika közjegyző asszony előtt.

A Gemenc Opel cégcsoport esetében a szerződés-tervezetek az ülést megelőzően érkeztek meg, ezek véleményezésére felkérte a bizottság a Hivatalt, továbbá a tulajdonost a pécsi ingatlant lízingelő Mitta Car ZRt-vel kötendő megállapodás tervezet elkészítésére, és benyújtására. (A pályázati kiírásnak feltétele volt a tehermentes ingatlan, így ennek megfelelősége érdekében a CIB Bank ZRt. által a Gemenc Autócentrum Kft-nek folyósítandó hitelből mintegy 35 millió forint összegű lízing és egyéb díj tartozás a Mitta Car Zrt-nek a CIB Property ZRt.-vel fennálló szerződése kapcsán kerül kiegyenlítésre.)

A Gemenc Opel cégcsoport esetében egyeztetésre került a Mitta Car Zrt-vel kötendő megállapodás, valamint a szerződés-tervezetek is. A Bank a szerződéseket észrevételeinknek megfelelően módosította. A szerződések közjegyzői okiratba foglalására és aláírására a 2009.szeptember 22-i együttes Jogi és Ügyrendi Bizottsági és Ideiglenes Bizottsági ülést követően előreláthatólag 2009. szeptember 23-án kerül sor.

A gazdasági társaságok folyamatos kontrollját a CORRIGIA Zrt pénzügyi tanácsadó társaság látja el.

Az Ideiglenes Bizottság feladatát elláta, munkája befejeződött, így megszüntethető.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a Bizottság munkájáról és a gazdaságélénkítésére létrehozott „alap” felhasználásáról szóló beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Szekszárd, 2009. szeptember 21.

Tóthi János

Elnök

H a t á r o z a t i j a v a s l a t

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a „Vállalkozói hitelfelvétel segítése az önkormányzat általi óvadéknyújtással” elnevezésű projekt pályázati bírálatára létrehozott ideiglenes bizottság munkájáról szóló elnöki beszámolót megtárgyalta, és azt elfogadja. A Közgyűlés - tekintettel arra, hogy a Bizottság feladatát ellátta a – az Ideiglenes Bizottságot megszünteti.

Határidő: azonnal

Felelős: Horváth István polgármester